EXAMEN 6™ INGENIERIA, VIEDICINA ¥ AORUNUIVIIA £U/f L4/ 40

1 - Una carga q = 5,0 uC se encuentra en el centro de 2 esferas gaussianas, unade Ri=10cmy --\
de otra de R2=20cm. /

a -Determinar e! flujo eléctrico a través de la esfera 1 y el potencial eléctrico en un punto de su
superficie. .
b - iCudl es la relacion deﬂu;os eléctricos a través de las 2 esferas? \
¢- éCudl es la relacion entre los potenciales eléctricos en las superficies de las 2 esferas? :
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2 - Dos placas paralelas cargadas iguales y de signo opuesto estén separadas 10 cm. Un protdn colocado entre las
placas experimenta una fuerza eléctrica de 4,6 x 10%° N.

a — Realiza un esquema de la situacion.

b - Determinar el campo eléctrico entre las placas y la densidad superficial de corga o de cada placa.

¢ - ¢Qué variacion de energia cinética experimenta el protén al pasar de una placa a otra si se lo libera desde la placa
positiva.

3 —;Un protén ingresa a un campo magnético con una velocidad de 3,0 x 10°m/s er el punto
indicado en la figura, describiendo una trayectoria de radio 5,0 cm. (El campo magnético esta
Y prelsente en una zona cuadrada de 10,0 x 10,0 cm y el protén ingresa por el punto medio).

Gt a- Calcule el valor del campo magnético y dibuje la trayectoria del protén.

b — Determine y represente las trayectorias que seguirian un neutron y un deuterén aue

ingresen por el mismo punto con la misma velocidad. Indique el radio de la trayectoria si

- 10,0 cm ---- corresponde. .
Qdeéutersn = Gp=1,6 X 10?°C; mp=1,67 x 10% kg; m deutersn = 2.Mp
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4 - Sean dos conductores rectos, largos y paralelos, como =2 indica en la figura. Se i, .,
sabe que por el conductor 1 circula una corriente de intensidad 6.0 A y que el campo o o o
magnético en el punto Divale 2.0 x 10 T, y es vertical y hacia abajo. ; : :
Determine el valor y el sentido de i,. 20 cm 10cem

d 5 — Un alambre MN de 50 g y longitud d = 12 cm se encuentra en reposo suspendico de 2

R ——— resortes en un campo magnético entrante de vailor 0,15 T.

a-'Determine la intensidad de corriente en el conductor MN e indigque su sentido para
g gquk los resortes no ejerzan fuerza sobre él.
5 b -iéQué fuerza ejercerian los resortes sobre el alambre si éste se orienta paralelo al zampo
M N | magnético.
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6 - Cuando una placa me:lélica es iluminada con luz de 600 nm el potencial de corte es de 1,0 V.
a - Calcule el potencial de corte si se ilumina con luz de 300 nm.
b - Calcule la iongitud delonda umbrai asociada a la placa metdilica.

7 - Se colocan 20 esplrad cuadradas de 5.0 cm de lado en una zona donde existe un | & $xacn
campo magnético que varia con se indica en la grafica. El campo magnético es |
perpendlcular ala superhcie de las ﬁpuras y saliente si las miramos desde arriba.

a - Construye ja grdfica &1 = flt) . B ¥ T
b - Dibuja las espiras e mﬁ:ca el sentido de la corriente inducida en cada tramo. :

JUSTIFIQUE TODAS SUS RESPUESTAS

Ke = 90):1.()~"!\I|'|'FICz I(aiZDxIIJ"Tm/A, me=9,1x10%kg; mp=1,67x 107 kg; qe=-1,6 Xx10'°C; qp=1,6 x 1079 C;
Mo=4nx 107 Tm/A €=8,85 x 102 C?/Nm? h=6,63 x 10> Js = 4,14 x 105 eVs. hc = 12400 eV.A
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